

## **Magazinműsor 2018.10.21., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. október 21-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd Pincehely felé vesszük az irányt. Ott él az a népviselet-készítő, akinek a neve ismerősen csenghet számunkra. **Schneiderné Eger Gabriellánál** annak idején sok táncos és érdeklődő megfordult a patakparton lévő boltjában. Gabi rendületlenül dolgozik, és készíti hagyományos technikával a különböző tájegységek szebbnél szebb viseleteit. Erről fogjuk kérdezni. Pincehely szerencsés helyzetben van, mert Gabi férje, Henrik sem az az otthonülő fajta. A nyugdíjas asszonyokból kórust verbuvált a Schneider család, amelyik két év alatt két arany minősítéssel gazdagodott. Henrik, aki Dunaújvárosban tanult meg citerázni, majd Ozorán kamatoztatta a tehetségét, sok év után leporolta a hangszerét, és újra egy csapat élére állt. Úgy tűnik, megérte, sőt, a sikert látva a férfiak is beálltak a csatasorba... Reméljük, ezt is elmeséli majd. Persze programajánlóval is készülünk ma délelőtt. Tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

### ***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.